

旧衣收赠平台受追捧

几百件旧衣服一小时被抢空



旧衣物受到了滕州劳工市场务工者的欢迎。 本报记者 张冬梅 摄

护栏缺失没反光标记 外地车“骑”上隔离墩

本报枣庄5月19日讯(记者 孔红星 甘倩茹)

17日晚,在北辛西路立交桥附近,一辆轿车车主将车开到了北侧的护栏基座上,导致车辆底盘损毁严重,所幸驾乘人员没有受伤。

17日晚,在滕州市北辛西路立交桥东侧约300米处,一辆济宁牌照的宝马轿车刚被拖运出来,司机查看了一下轿车底部。“晚上光线昏暗,附近又没有路灯,我从东向西正常行驶时,没有注意到道路变狭窄,不小心把车开到了护栏基座上。”司机无奈地说。记者看到,宝马轿车“骑”在北侧的护栏基座上,四个车轮离地约30厘米。轿车悬空后,油箱出现破损,油漏了一地,车辆底盘也严重受损。由于轿车轮子悬空,司机无奈找来两辆叉车,将轿车托运出来。

在事故现场,记者注意到,道路南侧的护栏完好无损,而北侧的护栏却不见踪影。道路北侧没有护栏后,护栏基座高出地面一部分,并且从东向西成斜坡状逐渐高出。“半个月前,一辆大货车将北侧护栏撞断,缺失大约30米,有关部门清理后就未再及时安装。”附近的居民介绍,北辛西路路灯稀少而且亮度较低,驾驶员的行车视线不是很好,没有护栏极易发生交通事故。

在立交西侧,在护栏端头摆放了两个防撞隔离墩,上面有反光标记,司机开车时很容易辨认。“这段道路上即使有护栏,上面也没有安装反光标记,晚上开车时很难分辨,希望能引起相关部门重视,避免类似事故再次发生。”司机和附近居民说。

滕州新闻

44件新衣送给聋哑学校学生

爱心衣物捐太多,中转站喊停

坡高路滑老汉摔死
民警:道路险,市民骑车过要小心

洒水车撞了大货
司机高速上被撵

村民组团来选旧衣物

组织者称:也会向西藏、四川等贫困地区捐助

投三千万元绿化村级公路
每人每年种树不少于3至5棵

5月6日,本报刊登《村民组团挑选旧衣物》。



“爱心轮椅”助残

今年的5月19日是第二十三“全国助残日”,为体现社会对特殊群体的关爱,让他们的出行更加方便。17日滕州市残联联系车站,向车站无偿捐赠6辆轮椅、4辆助行器等设备,提升了车站特殊服务设施的规模。

本报记者 孔红星 本报通讯员 盛靖 摄影报道

物业设点提升管理服务

业主诉求更方便

本报枣庄5月19日讯(通讯员 张峰 王光现) 今年5月1日是《山东省物业管理条例》实施四周年,也是滕州市第四个物业管理政策宣传月。为做好物业管理政策法规的宣传,将物业管理服务提升年和创建示范小区活动推向深入,围绕“共创和谐物业,共建幸福滕州”的活动主题,滕州市住建局于17日组织开展了全市物业管理集中宣传日活动。滕州市住建局副局长周永启,北辛、龙泉、荆河、善南四个街道办事处分管负责人和物业办全体人员参加了本次活动。

据介绍,活动当日,市住建局在龙泉广场和市住建局门口两个地点设立了宣传站点,设置了政策咨询和业主诉求窗口。北辛、龙泉、荆河、善南四个街道办事处分别设立了物业管理宣传点。活动共制作宣传展牌19块,现场共发放宣传材料一千五百余份,现场受理群众咨询和诉求三十多件,全市住宅小区内悬挂宣传横幅一百三十多条。

5月12日,44件新衣服送给聋哑学校学生。
本报枣庄5月19日讯(记者 张冬梅) 本报曾多次报道滕州爱心联盟志愿者建立旧衣物中转站,将收来的旧衣物捐给有需要的人。19日,志愿者在滕州劳动力市场设置了发放点,仅一个多小时,几百件衣物就被抢一空。
19日早晨7点多,志愿者将几百件捐赠的衣服,运送到了滕州龙泉南路上的劳动力市场。“我们在来的路上担心,虽然在劳动力市场的人,大都是打零工的,但随着生活水平的提高,他们有一定购

者真好,给我们送来免费的衣服,虽然不是全新的,但每件衣服都比我身上穿的好,有些衣服一看就没穿过几次,太感谢他们了。”蒋师傅说。
除此以外,19日下午,志愿者还将一车衣服及学习用品,运到了山亭区水泉镇的尚岩小学和华泉小学。“由于附近村庄的村民生活水平相对不太好,所以这些衣物一部分留给学校学生,一部分由学校代发给附近的村民。”志愿者说。
据介绍,出于实际情况

幼教教学技能大比拼

明年将举行优质课比赛,计划以后每两年办一次

本报枣庄5月19日讯(记者 甘倩茹 通讯员 张霞) 19日,记者从相关部门获悉,为提高幼儿教师的专业技能,促进幼儿教师专业化发展,今日,滕州市教育局举办了滕州市首届幼儿教师教学技能大赛,计划以后每两年举行一次。
据介绍,本次比赛主要围绕幼儿教师教学活动和教学技能等方面进行比拼,分为两个阶段。第一阶段由滕州市各镇街、市直及民办幼儿园自行组织初赛,全滕州市两千余名幼儿教师参与。通过演练,共有28名幼儿教师表现突出,进入第二阶段的复赛。
在13日至16日的复赛



幼儿教师进行教学技能比赛。 本报通讯员 张霞 摄

中,分教学活动设计、教学技能展示两项内容进行。教学活动设计着重考查幼儿教师的课堂教学组织能力和创新精神;教学技能展示通过弹唱、语言、舞蹈、绘画、手工等5个项目的比拼,重点考查了幼儿教师的专业技能。
据了解,本次幼儿教师教学技能比赛为首届比赛,凡具有幼儿园任教经历,从事教学工作1年以上的幼儿教师均可参赛。据滕州市学前教育科负责人鲁翔介绍,计划以后每两年会举行一次幼儿教师教学技能大赛,明年将举办优质课比赛,分别从幼儿教师和课堂两方面着手。
鲁翔表示,现在很多年轻家长对学前教育的重视程度越来越高,对幼儿教师综合素质的要求也会越来越高。目前滕州市直幼儿园在事业编招聘时对学历的要求一般为本科,专业设置一般为学前教育或者音乐美术等相关专业,所以幼儿教师的专业水平不错。此次教学技能大赛提高了幼儿教师的专业技能和综合素质,展示了幼儿教师精神风貌,达到了以赛促学、以赛促研、以赛促教的效果。